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.EJ =12 cm &3 [EF] (s dhd J

ol (Sl sises ABCDEFGH phise 8 IJKL

c OWlse (AF) 5 () O WS [FG]

Aiabus o) $ UKL pdaial) dapda b .1
Aar ol ) TR Al el ) 2
:Jall

.JK =6 cm .Jibiue ¢ UKL ahidl .1
[AF] &8l asbia (S)lgs J 5T (& i) e Gl 2l [EF] 5 [EA] gl (IJ) pofiiasal)

IJ EJ EI
"AF EF EA

(1) ::QjW\ il :\A..%J._LAQ._LMA‘ U,S:a‘
e i ity csad B 8 Aghll S8 ABF bl

-AF =17 cm Julby«AF? =152 + 8% =225+ 64 =289 () «AF? = AB® + BF”?

IJ 12 EI .
—=—=— il ) g2ills
TR T (1) & ol
_IJ:ix17zﬁcm _\;_,EZE el ya
S S 17 15

il o Al S UK Gbdl 3.2

tangik ~JK _ 6 _15
IJ 68 34

5

IR =24 a5 daalall AV alassuly
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CaaisO oS SRl paf atacliy 6 m 4cld) ‘..sdbku\ FENEFREN @

bt (5il5ie Agy g 3all 38 B (pma i o 215 .20 cm o)kl

.40 cm oykd Jshg O 038 xie ABCD 4ixcliy 6 m 4cli))

5 syl g da aaal Al dedll Caual L1

n .ABCD 34l daliss caual .2
D Cc

NESE SN JPECENEN I

s Jal)

r=20 cm el ,hi Ciiaiy ch =600 cm Leelin) Ailshol (e 5l il gia 1

.V =ar’xh = 720° x 600 = 240000 cm® lgaaa (5

g_& _40° 1600
2 2

=800 cm’ (a4 <40 cm oyhd Jsh 53 ABCD oyl daliss .2

é}tw b g @

O sisa Lo yaall 138 adad L0 )She W B dae iy S auly Lag e () @ihall (SN
8 cm layhd Caais T W)SHe Al 7 3l Gu gl b ahidl IS8 e B (sgiua L)
s .5 cm ki Craly J WiSHe ) 7 syl adakall IS ¢ AT (sl
.O[=12cm 3SJ=15cm u\\.».a_.}\(-da_\

(C) byl g lin) SO 5 JI e IS gt 5 ST Jshall a1
dana il ¢(C) dagaall 5aclE HlaB Coad sl L2

LT aiS5e Al 5yl iacls g3l g el aaa el .3

T a3She A syl 5aelE (53 Jag Al s ) .4

7 aAa sliaels (53l hag il g ia aaa el .5

VY =Sxh =800x600 =480000 cm®
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:Jal)
VSl aenn s b Salasligl s R el (7) Ja il 320l 5l Chal S
N st asaa s By Selb 4l s f el 7, dagdal sasls ki el jaji
V) el amss Gy By Sadbasli) Gy 1y Sell 7, dapaall sl kS Caail e

ST Jshll Qs 1

15 5 SJ T
S =24 cm Awg ¢ — = — dad ¢ Al — =2l
S U g2l TR

:SO 5 JT e IS ol
JI=SI-SJ=24-15=9cm
.S0=ST+I0=24+12=36 cm

((C) hgyrall 5@ kil Caal Gl L2

15 5 SJ T
.R=12cm 4wg — =— 23 ¢ gargills =2 Ll
F36 R0 R T

-V :%(ERQ)X]’I, :%(7[122)><36 =17287 cm®

4 tJ WiSie ) Bl sacld () dag il aas ilua .3

Y, ::%(m‘zz)xh2 =é(7l’52)><15 =125z cm’

(1 WiShe a5 aaclE sl Ly il aaa s .4
Y =é(7rr12)><h1 =%(7r82)><24=5127r cm®
V' el 7 57 ol sliacld s dag il g 3a aan ) Uiy 135
V=) -V, =5127-1257 = 3877 cm®
PRI @
+AB =10 cm 43l ;hi; SO =12 cm 4eli)) . () Fhsodagde dhgy ddag OB
[SA] Asall Jsba ol «Cppall 138 Fane Sl Canal .1
(7)) s yialls Aliae TS5l cpa o Alasdl 0 51.2 04 S 1Y .2

g3 Aliea il e U T Wa3SHe S 30 anaclis S audy g3
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L0 5 T LaliShe bl il sbac B g3l da g y3ll
(7)) Badall Aaw Gl Cuaal @
k=08 & 0w @3 K3 0512 Bl =5l Lk Aty () Jag Al juean (7)) byl @
Aiaeld i Caaly (7)) Jagdall gl e S - il @
s Jal)
sl allly Rl den Gl 1
.v:% L il Q)ﬂ\:\.au.n4&@)6V=%(ﬂr2)xh=%(7Z52)X12=100ﬂ' cm’
rse bbby nd O 8 Al KB SOA bl
.SA =13 cm Julby¢SA? =122 +57 =144 +25=169 (3 «SA” =SO* + 0A”
V'3l T iShe S sl aaelis S audy g3 () dagaall aand Biey 1)
rlll (7)) dag ) dew Gl @
V' 51.2

—=—"-=0.512 Wal
V100

V'=O.512><V=O.512><%=0.05127r L 4y

gV =KXV OLS ek Aty () b yaall s (7)) gyl LS LA @
kP :3:0.512
vV

J=0.8 & i L 13ay 0.8° =0.512 & Laadls
OS (R ol aiael jli Caas g ch' el (1) dagodall glinl ) Uey 13 @

by adl gl
h'=0.8xh
=0.8x12
=9.6 cm
Gacld Hhd Caal
R =0.8xR
=0.8x5

=4 cm
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